

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук Соколовой Натальи Юрьевны о научно-квалификационной работе Савельевой Екатерины Александровны на тему «Непосредственные и отдаленные результаты аортокоронарного шунтирования пациентов с хронической ИБС и впервые возникшей послеоперационной фибрилляцией предсердий в период пандемии новой коронавирусной инфекции» по специальности 3.1.20. Кардиология

Савельева Екатерина Александровна, 1990 года рождения, закончила в 2013 году Тверскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2013 года по 2015 год проходила обучение в ординатуре по специальности «кардиология» на кафедре госпитальной терапии и профессиональных болезней на базе ФГБОУ ВО Тверского ГМУ Минздрава России. В 2015 году окончила профессиональную переподготовку на факультете дополнительного профессионального образования, интернатуры и ординатуры ФГБОУ ВО Тверского ГМУ Минздрава России по специальности ультразвуковая диагностика. В 2023 году прошла первичную специализированную аккредитацию по специальности «Анестезиология-реаниматология» на базе ФГБОУ ВО Тверского ГМУ Минздрава России. В 2021 году поступила в аспирантуру по направлению 3.1.20. Клиническая медицина, специальности «Кардиология» на заочную форму обучения, обучается по настоящее время. С 2017 года по 2020 год работала врачом кардиологом в кардиохирургическом отделении ГБУЗ ОКБ г. Твери. С 2020 года по настоящее время работает врачом кардиологом, врачом ультразвуковой диагностики в кардиологическом отделении с ПРИТ в ГБУЗ ОКБ г. Твери. В 2021 году поступила в аспирантуру по направлению 3.1.20. Клиническая медицина, специальности «Кардиология» на очную бюджетную форму обучения, обучается по настоящее время.

С 2020 года Савельева Е.А. под моим руководством занимается научной работой по изучению результатов аортокоронарного шунтирования у пациентов с хронической ИБС и влияния впервые возникшей послеоперационной фибрилляции предсердий на ближайшие и отдаленные исходы. Савельева Е.А. лично проводила сбор данных, наблюдение и анализ полученных результатов.

Савельева Е.А. принимает активное участие в учебной и научной жизни кафедры госпитальной терапии и профессиональных болезней, на базе которой занимается диссертационным исследованием по теме:

«Непосредственные и отдаленные результаты аортокоронарного шунтирования пациентов с хронической ИБС и впервые возникшей послеоперационной фибрилляцией предсердий в период пандемии новой коронавирусной инфекции». В ходе исследования изучены факторы, ассоциированные с риском возникновения послеоперационной фибрилляции предсердий, проведен анализ по влиянию послеоперационной фибрилляции предсердий на отдаленную выживаемость, кардиальную летальность, наступление острого нарушения мозгового кровообращения, нефатального инфаркта миокарда и состояние когнитивной функции. Результаты исследований представлены 13 публикациями, из них 3 - в центральной, рекомендованной ВАК печати. Во время обучения Савельева Е.А. участвовала в научных конференциях, симпозиумах, на которых представляла результаты собственных научных исследований.

Савельева Е.А. отличается высокой работоспособностью и трудолюбием, целеустремленностью, зарекомендовала себя квалифицированным и грамотным специалистом, владеющим функциональными и ультразвуковыми неинвазивными методами обследования. Савельева Е.А. пользуется уважением пациентов и коллег. В связи с вышеизложенным считаю возможным рекомендовать кандидатскую диссертацию Савельевой Е.А. на тему «Непосредственные и отдаленные результаты аортокоронарного шунтирования пациентов с хронической ИБС и впервые возникшей послеоперационной фибрилляцией предсердий в период пандемии новой коронавирусной инфекции» к защите по специальности 3.1.20. Кардиология.

Научный руководитель:

профессор кафедры госпитальной терапии

и профессиональных болезней ФГБОУ ВО

Тверского ГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук

Соколова Н.Ю.

12.02.2024



Подпись	<i>Соколовой Н.Ю.</i>
	удостоверяю
Зам. нач. управления кадров	<i>Е.Е. Лучникова</i>
	Е.Е. Лучникова